

政 务 信 息

第 188 期

连云港市人民政府办公室

2018年9月14日

1-8月全市完成固定资产投资1352.43亿元同比增长6%。高出全省增速0.5个百分点，居全省第十。全部项目投资完成1111.43亿元，增长2.4%，其中5000万元以上项目投资826.21亿元，下降14.6%；工业投资完成752.22亿元，增长7.8%，高出全省平均增速2.2个百分点，居全省第八；高新技术产业完成投资164.58亿元，增长13.2%。房地产开发完成投资241亿元，增长27.2%，高出全省平均增速9.6个百分点，居全省第四。

（市统计局）

市环保局多举措确保重点行业企业用地情况查实查详。今年5月，环保部门开展重点行业企业用地土壤污染状况调查，截至目前，全市基础信息采集完成213家，占总进度40.18%。针对调查过程中信息采集质量不高，采集形式单一，自审、内审程

序混乱缺失等问题，市环保局采取多措施确保调查详实有效。一是对重点行业企业清单及空间位置核实，覆盖存在突出环境问题企业地块，确保无重大遗漏。二是聘请第三方机构负责现场踏勘、快速筛查设备等，每个工作组至少投入3-4人，加密重大工业污染用地点位。三是建立企业用地风险筛查结果审核纠偏机制，初步分析风险筛查结果合理性，组织召开风险筛查结果纠偏专家论证会。调查结束后，绘制我市土壤环境质量分布图，实现全局管理。（市环保局）

全市农村水利工程建设完成投资近九成。截至目前，全市农村水利建设累计完成投资4.47亿元，占年度任务89%。疏浚县乡河道458公里，村庄河塘745条（面）；发展管道灌溉及喷滴灌等高效节水灌溉面积3.75万亩；新增农村饮水受益人口3.78万人；完成农业水价综合改革82万亩。（市水利局）

我市2017年度公共机构节能工作取得明显成效。全市公共机构围绕节电、节水、节油、节气、节约办公用品，完善管理制度、强化措施落实，完成单位建筑面积能耗、人均综合能耗、人均用水分别下降2.5%、3%、4%的目标任务。海州高级中学等3家单位获评省第一批能效领跑者单位；赣榆区人民医院等8家单位获评省级公共机构节能示范单位；市东方医院等3家单位获评省节水型单位；连云港师专三附小获评省首批水效领跑者单位。（市机关事务管理局）

我市高级会计师通过率连续三年领先全省。2018年高级会计师评审工作近日结束，我市43人参加评审，通过36人，通过率达84%。截至目前，我市高级会计师人数达460人，2016、2017年通过率分别为89.5%、94%，已连续三年在全省处于领先水平。
(市财政局)

市开发区重大项目招引取得新突破。截至目前，该区新签约亿元以上产业项目21个，总投资187.1亿元，分别是去年同期的3.5倍、7.5倍；其中，签约总投资75亿元锦连薄膜太阳能电池、总投资40亿元供应链基地等10亿元以上重大项目5个。重点在谈项目45个，计划总投资623亿元，10亿元以上重大项目23个，占比51%。
(市开发区)

徐圩新区地下综合管廊项目一期工程有序推进。该工程长15.3公里，计划投资19.4亿元，建设江苏大道综合管廊、环保二路综合管廊、西安路综合管廊、方洋路综合管廊以及配套控制中心等。管廊高约3.6米，宽约10.5米，可容纳给水、热力、电力、通信等市政管线。截至目前，累计完成投资9.7亿元，建成管廊主体结构8.9公里，完成粉喷桩350万延米，计划10月启动控制指挥中心桩基施工。
(徐圩新区)

灌南县加快推进新型农民集中居住区建设。该县将年内试点启动一批、明年推广示范一批，到2020年每个乡镇至少建成

1-3个500户以上农民规模集中居住区，将原有383个规划发展村撤并集中成60个左右，优化城、镇、村人口比例达5:3:2，切实提升群众住房条件、人居环境、公共服务和社会治理水平。目前，已选定百禄镇等3个试点乡镇；将11个乡镇的实业公司整合到县级平台公司，注入1亿元启动资金；建成100户以上农村集中居住区85个。
(灌南县府)

全市首个空中救援基地落户赣榆区。近日，赣榆区人民医院航空救援项目正式启用，可为方圆150公里内的居民提供空中救援服务，涵盖日常急救和突发公共卫生事件的医学救援，具体包括院间患者转运、器官转运、特殊设备和药品转运、血浆转运、医疗专家转运等服务内容。如各医疗资源不足地区出现危重患者、或在野外遇到突发灾情事故等，均可请求航空医疗救援。
(赣榆区府)

(信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报)

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。
